

高质量新模式 超级中央厨房项目落户和林格尔新区

本报讯(记者 张鑫)10月9日,西贝贾国龙功夫菜超级中央厨房项目在内蒙古和林格尔新区举行奠基仪式。

记者了解到,西贝贾国龙功夫菜超级中央厨房项目一期总投资6亿元,是西贝历史上第一个真正意义上的“超级”中央厨房。这个超级中央厨房建成后,将成为川鲁粤淮扬、湘浙闽徽蒙等各菜系的名师厨艺进行大生产转化的基地,采用先进的急冻保鲜技术将大师手艺100%的还原。

将引入工艺标准化的全链条技术管理,从产品工艺设计到稳定交付,打通生产前端和顾客体验终端,保证源头直采、直接加工。根据现在进度,和林格尔新区超级中央厨房预计在2021年12月初全面投产,为地方提供上千个就业岗位。

呼和浩特市副市长、市长、新区党工委书记张伯成在开工仪式上指出,西贝餐饮集团贾国龙功夫菜超级中央厨房

项目,是呼和浩特市和新区重点引进、倾力打造的新兴产业引领项目。项目的实施,对于提升地区现代服务业智能化、集约化、标准化生产水平,做大做强首府绿色食品支柱产业,培育发展新业态新产业新模式,推进首府产业结构升级和经济高质量发展具有重要意义,必将为全市经济社会发展注入新活力,增加全新动能。

西贝餐饮集团贾国龙功夫菜超级中央厨房项目在和林格尔新区开工建设,标志着西贝餐饮集团作为本土培育、全国知名的龙头企业呼和浩特市全面加速业务布局。西贝餐饮集团植根呼和浩特,将依托和林格尔新区优良的投资发展环境,抢抓“双循环”战略机遇,挖掘内生动力,持续创新发展,在农牧业养殖、农副产品加工、现代物流、电子商务等领域进行深耕,共同推进务实合作。



呼市“衣食住行”领域整治查办各类案件678起

本报讯(记者 迪威娜)2020年以来,呼和浩特市市场监管局在推进“衣食住行”领域专项整治工作中,全面落实优化协同高效的工作原则,借助地方政府、相关部门、新闻媒体和社会公众各方力量,多措并举建立优化协同机制,助推首

府地区“衣食住行”专项整治实现层次性突破。

为全面提升整治实效,组建了由市场监管部门负责人为召集人,教育、民政、农牧、商务、公安、卫健等13个单位部门负责人为成员的联席会议工作机

构,并进一步明确各成员单位在衣、食、住、行四个领域的整治工作重点,力求通过制度性规范,使专项整治工作由市场监管部门的“单独行动”升级为多部门参与的共同治理。

呼和浩特市通过建立“政府主导、部

门主力、媒体监督、公众参与”的优化协同工作机制,使得“衣食住行”领域专项整治工作实现了层次性突破。截至9月底,全市共查办各类案件678起,移送公安部门5起。

城市旅游新热点! 呼和浩特恒大文化旅游城与全球名商战略签约!

本报讯(记者 张鑫)10月1日,在举国欢庆之际,呼和浩特文化旅游城“恒大水世界乐园发布会暨全球战略合作品牌商家签约仪式”盛大举行,来自全球的13家知名品牌齐聚和林格尔新区,全球美食领域的翘楚汇集,商界名流纷纷到场和与会嘉宾共同见证了这一盛事。

上午九点半左右,商家签约仪式正式开始。呼和浩特文化旅游城与泰国米其林一星 Chim by Siam Wisdom、韩国宫廷料理七良韩定食、Waffle Jack's、Freeze Station、肯德基、必胜客等10余家全球知名商家代表共同签署战略合作协议。这些极具人气的世界知名品牌将携呼和浩特恒大文化旅游城,带来同步世界潮流的缤纷时尚生活。同时也预示着和林格尔繁华商业中心的强势崛起。

恒大除了一口气签约众多全球品牌外,此次布局呼和浩特,更是融合了地产、旅游、健康、高科技等多元化产业,规模、品质、档次皆史无前例。其中最受商家代表称赞的,便是呼和浩特恒大文化旅游城周边规划的全球最大



的“全室内、全季节、全天候”大型恒温水乐园——恒大水世界。此项目占地面积约53万㎡,筛选出全球技术最成熟、设备最先进、最受游客欢迎的近百项水上游乐项目,为游客提供全沉浸

式游玩新体验,实现365天畅游不停歇,打造亿万民众心驰神往的顶级游乐王国。

此外,项目周边还规划了约5000亩恒大养生谷、30万㎡六国温泉城、

27万㎡梦幻儿童世界、26万㎡四大主题文博园、17万㎡环球美食天地、欧式城堡酒店、7国风情酒吧街等缤纷业态,集文化、休闲、游乐、商业、康养、旅居于一体,构筑一站式生活空间。

除了坐享政策红利外,交通、教育、医疗等方面的优势也是呼和浩特恒大文化旅游城不容忽视的亮点。交通方面,项目毗邻呼北高速、呼市绕城高速、兴巴高速、金盛路(在建),京包、呼准鄂等铁路及呼张高铁穿境而过,便捷的交通辐射省内外。除此之外,区域内4E级盛乐国际机场2024年通航运营,围绕新机场构建“五横七纵”的公路交通体系,将构建起承东启西、连南贯北的现代化立体交通网络体系,通达全国联通世界。同时,依托机场2800万人次吞吐量,将形成空港经济圈。“呼和浩特恒大文化旅游城精准地锚定在呼包鄂榆经济腹地和和林格尔新区之上,这里立体的交通资源与日益完善的城市配套将成为文旅产业蓬勃发展的沃土,为打造世界级文化旅游胜地奠定了坚实的基础。”业内人士指出。

第一届内蒙古自治区职工技术创新成果展闭幕

本报讯(记者 迪威娜)近日,由内蒙古自治区总工会、自治区科学技术厅、自治区工商业联合会、中国国际贸易促进委员会内蒙古自治区委员会共同主办的第一届内蒙古自治区职工技术创新成果展在呼和浩特市成功落下帷幕。

内蒙古自治区总工会二级巡视员王俊、自治区贸促会二级巡视员李志明、自治区科学技术厅成果转化处处长彭爽、自治区工商联经济部部长董维民、自治区总工会经济部部长常丽武等领导出席闭幕式。各盟市工会经济部部长,各自治区产业工会负责人,自治区总工会各部门、各单位主要负责人,部分参展企业代表、创新工作室带头人参加了闭幕式。

内蒙古自治区总工会二级巡视员王俊表示,本届成果展以“科技创造未来,创新驱动发展”为主题,集中展示了一大批近年来全区各行各业广大职工立足本职,开展技术创新、技术攻关、发明创造等活动所取得的创新成果,共有来自12个盟市工会、6个产业工会的155家单位参展,展出职工技术创新成果468项。整个成果展期间亮点迭出,精彩纷呈,成果丰硕,对于弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,具有很好的推动作用。充分展现了广大职工的聪明才智和工人阶级的巨大创造力量,彰显了广大职工为科技进步和经济高质量发展所作出的卓越贡献。希望全区广大职工以本次创新成果展为契机,继续围绕企业重要环节和技术进步,立足本职,广泛开展技术攻关、技术革新、发明创造等群众性技术创新活动,进一步掀起钻研技术、苦练本领、创新创业的热潮,积极投身大众创业、万众创新,为决胜全面建成小康社会,建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦作出新的更大贡献。

在闭幕式现场,授予山西叶百合等12个项目为“第一届内蒙古自治区职工技术创新成果展成果一等奖”;授予腾格里蒙古非遗等15个项目为“第一届内蒙古自治区职工技术创新成果展成果二等奖”;授予蒙药、金针治疗胆息肉等17个项目为“第一届内蒙古自治区职工技术创新成果展成果三等奖”;授予空气工艺管道改造与拓展等19个项目为“第一届内蒙古自治区职工技术创新成果展成果优秀奖”;呼和浩特市总工会等10个单位获得“第一届内蒙古自治区职工技术创新成果展优秀组织单位”。

记者了解到,本次成果展采用线上线下相结合的形式进行宣传推广,累计观看视频直播的人数达到177万人次,网站浏览量达16万人次,微博话题阅读量达到263.9万人次,现场参观展会的观众达7200人次以上。

10日起 内蒙古进京高铁车次再增加

10月9日,记者从中国铁路呼和浩特局集团有限公司获悉,从10月11日零时起,中呼呼和浩特局将实行新旅客列车运行图。

调图后,铁路部门每周五、六、日及客流高峰期在呼和浩特东站与北京清河站间增加高铁列车6趟,新增乌海西与太原间快速旅客列车1对,呼和浩特与乌海西间K7905/6次旅客列车由周末高峰线列车改为每日运行。

此外,呼和浩特至西宁、包头至青岛、呼和浩特至昆明等线路的29趟旅客列车调整了运行时刻和停靠站,旅客可通过查询中国铁路12306网站、手机APP和车站公告了解具体车次信息。 据《内蒙古日报》

内蒙古交出生态成绩单 生态产品总值44760亿元

生态产品总值44760.75亿元——内蒙古自治区在生态保护和建设方面,交出一份亮眼的“成绩单”。

9月25日,内蒙古自治区生态产品总值新闻发布会在北京举行,发布了《2019年内蒙古自治区生态产品总值核算报告》,这也是内蒙古首次发布生态产品总值报告。内蒙古自治区党委副书记、自治区主席布小林出席发布会。

核算结果显示,2019年内蒙古生态产品总值(GEP)44760.75亿元。其中,生态系统提供的物质产品总价值3125.3亿元,占GEP的6.98%;生态系统提供的调节服务产品总价值33727.9亿元,占GEP的75.35%;生态系统提供的文化服务产品总价值7907.55亿元,占GEP的17.67%。2015年至2019年,内蒙古生态产品总值增加了5410.1亿元,按可比价计算,增幅为13.75%,保持GDP与GEP双增长,实现了生态环境保护建设与经济社会协调发展。

中国科学院生态环境研究中心主任欧阳志云分析,从总量上看,2019年内蒙古的GEP是GDP的2.6倍,表明内蒙古的生态功能远远大于生产功能,内蒙古在国家优质生态产品供给和生态安全保障中发挥了重要作用;从结构上看,GEP的调节服务产品价值(生态服务价值)在全国各省市中位居前列;从趋势变化上看,2015年到2019年,内蒙古的GEP增长了13.75%,生态保护取得显著成效。

内蒙古自治区副主席欧阳晓晖表示,近年来内蒙古生态建设保护取得积极进展,但生态环境基础脆弱问题仍然突出。内蒙古将继续保持加强生态文明建设的战略定力,充分应用生态价值评估成果,进一步完善生态保护制度,加大各类生态系统保护建设力度,不断积累生态资产、创造生态财富,筑牢我国北方重要生态安全屏障。

《2019年内蒙古自治区生态产品总值核算报告》由中国科学院生态环境研究中心联合内蒙古相关单位共同编制。核算指标包括物质产品、调节服务、文化服务3项一级指标,以及农业产品、林业产品、水源涵养、土壤保持、防风固沙、休闲旅游等16项二级指标。

据了解,生态产品总值即生态系统生产总值,是指一定时期内一定区域生态系统为人类福祉和经济社会可持续发展提供的最终产品与服务价值总和。

内蒙古是我国最早开展生态产品总值核算的省份。2013年2月,中国首个生态产品总值核算机制在内蒙古库布齐沙漠实施。2016年,内蒙古兴安盟阿鲁山开展生态产品总值核算工作。从2018年开始,内蒙古自治区政府全面启动内蒙古生态产品总值核算工作,责成相关部门配合,由中国科学院生态环境研究中心组成研究团队,在科技部支持下,开展内蒙古生态系统功能价值评估研究。2020年,建立生态系统生产总值评估体系写入自治区政府工作报告。 据新华网

“民族团结一家亲”千人朗诵会在呼和浩特举行

本报讯(记者 迪威娜)10月3日,由中共呼和浩特市委、呼和浩特市人民政府主办,中共呼和浩特市委宣传部、呼和浩特市文化旅游广电局承办的第二十一届中国呼和浩特文化节系列活动之一的“民族团结一家亲”千人朗诵会在呼和浩特市玉泉区大召广场隆重举行。

记者了解到,“民族团结一家亲”千人朗诵会,在国庆节期间,以诗歌朗诵加歌舞表演的形式,歌唱祖国和民族团结,弘扬和培育民族精神,共同谱写民族团结之歌。

朗诵会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,弘扬中华优秀传统文化,通过朗诵中华优秀经典文学作品和敕勒川文化作品,进一步促进民族团结,构建和谐社会。

本次朗诵会通过四个篇章展现中国传统文化、古典诗歌等经典作品的无穷魅力,彰显敕勒川文化包容、开拓、进取的民族精神。

活动以诗朗诵为主,穿插了富有民族特色的歌曲,共同传承中华民族的优秀文化,增强我们的民族自信心和自豪感,让民族团结精神永远传承下去。



“祖国妈妈,生日快乐!” 爱国主义教育活动在呼和浩特举办

本报讯(记者 迪威娜)10月1日,内蒙古自然博物馆举办以“祖国妈妈,生日快乐”为主题的爱国主义教育活动。让青少年从小在心灵种下爱国精神的种子,不断培育作为中国人的责任感,从小立志为实现中华民族伟大复兴做好全面准备。

活动现场,孩子们身着本次活动统一服装——唐装,彰显中国本

色,整场活动让孩子们认识国旗、认识国徽,从而让孩子们了解国旗和国徽的组成及其意义。

此外,现场还增加了问题抢答和动手环节,让孩子们将本次爱国主义活动中所学到的知识熟记于心。

同时,团结协作共同用3D打印笔完成天安门的制作,作为献给祖国母亲的生日礼物。

